

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Donde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes

Alicante Jueves 26 de Abril 1917

**La imprenta
de este periódico**

se ha trasladado

a la calle Castaños, núm. 55

CONOCEMOS LOS PAÑOS

Incompatibilidad

Recordarán nuestros lectores que el día 10 de este mes y en ocasión en que funcionaba la censura bajo el *poder de Romanones* (q. e. d.) apareció nuestro periódico con la primera columna y parte de la segunda en blanco, leyéndose solamente en letras titulares la palabra *incompatibilidad*.

También recordarán los que se extrañaron de tal anomalía que prometimos publicar el artículo correspondiente al indicado título tan pronto fueran repetidos los derechos del ciudadano y hoy que estamos en periodo más racional cumplimos la palabra.

Dice así:

«INCOMPATIBILIDAD»

Hoy se cumplen 13 días de periodo anticonstitucional; trece días que vivimos sin derecho a la palabra ni a la asociación; trece días que el liberal Romanones profanó el derecho de gentes; trece días en que imperan los caprichos de un comerciante minero elevado al Poder por sus diabólicas maquinaciones; trece días que conocemos a los hombres demócratas de guardarropia a través de sus disfraces; trece días que el domicilio y la correspondencia perdió su soberanía invulnerable; trece días que la ciudadanía española está siendo juguete de una política convencional contraria a los tiempos modernos, en pugna con el progreso de las naciones civilizadas.

Y todo por qué?

Porque el malestar de las clases trabajadoras se acentúa y protesta de la torpe impasibilidad de los administradores de la nación; porque no les conviene a ciertos financieros que se discuta en qué van a emplearse los mil millones del empréstito; porque el pueblo pide trabajo y escuelas y no han entrado esos problemas en el ánimo de los que gobiernan a sus anchas.

Claro está, ante tanto compromiso contraido con el país contrario a la holganza e ineptitud de los que nos mangonean, es más cómodo ahogar el clamor público con un tapa-

bocas de fuerza. Así el que sufra los estertores de una agonía solo le cabe el derecho de morir por consticción sin que le sean permitidas las convulsiones de la muerte.

Todo el país sabía de antemano que el liberalismo gubernamental del Sr. Conde es una pura farándula, un sistema jitanesco de torear (esa es la frase apropiada) al pueblo español. Todo el mundo conocía al Sr. Romanones y sabía que sus procedimientos se darian de cachetes con su abollengo *liberrimo*. Todos sabíamos que un hombre como ese que acreciente su caudal con empresas de colossal explotación tenía que estar bien con sus intereses antes que con los del país, y por lo tanto, sabíamos también que era incompatible para gobernar.

Tal vez este artículo sea mutilado por el lápiz de los censores pero en todo caso lo reproduciremos cuando volvamos a ser pueblo de vergüenza, cuando la libertad sea respetada y cuando la gollería política no sea confundida con el talento y el patriotismo.

Para entonces prometemos hacer ver a los que se creen sabios y listos que España los conoce con todas las miserias que les envuelve y que mal pueden sanear el ambiente un montón de cadáveres insepultos en estado de putrefacción.

J. M.

Con la supresión por entonces del artículo que acabamos de dar a conocer a nuestros lectores, bien fácilmente se comprende que no se trataba de favorecer la situación difícil del Gobierno sino de impedir que el país conociera la naturaleza del político que gobernaba a latigazos contra el pueblo, siendo nocivo a nuestros intereses y peligroso para la paz pública.

CHISPAZOS

En el colega madrileño «El Socialista» leemos lo siguiente:

«La Sociedad «El Sitio», de Bilbao, ha invitado al conde de Romanones a que pronuncie un discurso el día 2 de mayo próximo, ante el monumento que conmemora Los Sitios de aquella villa.

El conde se ha negado a acceder a estos deseos, afirmando que se ha impuesto el más absoluto silencio.

Naturalmente, ¿cómo va el señor conde a hablar de *sitio* en ningún sitio siendo él uno de los que durante quince meses ha tenido sitiadas las

ciudades más nobles de la tierra?

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión, pero

los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

los planes del conde, dicen que

no es éste el motivo de su nega-

ción, sino que el motivo es que

no tiene la menor intención de

acudir a la reunión.

Algunos señalan obviamente que

el conde no tiene la menor intención

de acudir a la reunión,

pero los que tienen conocimiento de

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

Páginas de la Campaña

EL SERVICIO DE AVIACIÓN

Auxiliar poderosísimo del Alto Mando en todos los belligerantes de esta mundial contienda, el servicio de aviación es el más indispensable de los modernos elementos bélicos.

El precede a las grandes ofensivas, escenificando el campo enemigo, para observar los emplazamientos de las baterías, las preparaciones y movimientos de tropas, el encuadramiento de las reservas, tácticas y estratégicas, el aprovisionamiento en víveres y municiones de los combatientes, la situación de los respectivos Estados Mayores, la de los depósitos de municiones, parques de recomposición y aparcamientos y todos cuantos datos son más que útiles precisos, para oponer a un ataque una resistencia formidable, y viceversa para atacar con denuedo en los puntos que se estimen debidamente como más débiles y abordables.

Aunque los detalles de los últimos combates de estas briosas ofensivas de Occidente, que aún prosiguen en ráfagas parciales, nos sean tan desconocidos en todo su íntimo desarrollo como nos lo son de momento todos los épicos acontecimientos de estos marciales lides que ensangrientan al orbe, se saben algunas cosas, que son explicación de ciertos efectos a primera vista extraordinarios. Tanto los ingleses, como los franceses para la realización de sus planes de vasta ofensiva acumularon todo género de elementos, y a pesar de su tenaz presión la línea germana en su trazado general ha sabido mantenerse icónica, sin que pueda afirmarse que ha sido rota.

Se logró esto, apoyando con presencia fuerzas a los sitiados de peligro, manejando diestramente el oportuno empleo de los hombres, la acertada colocación de los cañones y el conveniente emplazamiento de las reservas, para cubrir con orden, rapidez y seguridad los boquetes que la metralla y la superioridad enemiga supieron abrir en la extensa línea.

Esto solo se consigue con un conocimiento absoluto y perfecto de las maniobras del enemigo, para oponer así el más eficaz y certero remedio, según las circunstancias.

El prodigo ha sido obra maestra de los aviadores tuados que, volando sin tregua ni descanso por encima del campo que ocupaban las huestes adversarias, avisaron al Alto Mando tanto los puntos en que se reunían las tropas enemigas para el asalto y la verdadera posición de las baterías contrarias.

Así, y solo así, pudo el Estado Mayor germano dar órdenes, para que acudiesen sus reservas y se batiesen con eficacia a la artillería rival, pa-

rando el golpe más temible y más enigmático que es el primer momento inicial del ataque.

Al principiar la campaña era notoria la superioridad de los medios aéreos de lucha que presentaban los alemanes; luego franceses e ingleses trabajaron en este particular con fabril ahínco, para restablecer el equilibrio en el número y en la calidad de los aparatos puestos en juego, y en este flujo y refluxo del ingenio y de la labiosidad vuelve a mostrarse la pujanza de la previsión teutona, siempre atenta al afán de poseer mejores elementos de pelea que aquellos, de que dispongan sus poderosos adversarios.

COMANDANTE SALAMINA.

Los Submarinos italianos y el derecho de gentes

En el «Nuevo Diario de Viena» se ha publicado la siguiente información:

«Desde el comienzo de la guerra lo mismo franceses y los italianos han torpedeado sin previo aviso los vapores de costa austro-húngaros, en el mar Adriático.

Los casos del «Dubrovnik», del «Zagrell» y del «Elektra», que obligaron al Gobierno italiano a una aclaración oficial, muy poco sólida en argumentos, están en la memoria de todos.

Comparemos, pues, la conducta de los submarinos de la Entente, con la de los nuestros, desde el comienzo de guerra hasta el primero de febrero.

Nuestros enemigos han torpedeado sin previo aviso, no sólo a los buques de guerra, a los cruceros auxiliares y transportes sino también a los vapores de pasaje, sin exceptuar un buque hospital fácil de reconocer desde lejos.

Sépase para conocimiento de los legos que no es nada difícil, aun para el marino menos experto distinguir a gran distancia, los vapores correos y los buques hospitalares, de los vapores de transporte, porque la construcción de los unos es completamente distinta de la de otros.

Hay menor probabilidad de error, cuando se trata de la distancia de un kilómetro, distancia apropiada para el lanzamiento de torpedos. Además, dichos torpedeamientos, se realizaron en pleno día, cuando no pudo caber la duda respecto al tonelaje de estos pequeños vapores correos.

Lanza uno o dos torpedos contra vapores de tan escaso volumen es lo mismo que tirar con cañones, contra los insectos.

Un acto tan vergonzoso no se ha cometido en esta guerra, llena de crímenes.

Estos «héroes» submarinos, supieron en cada caso que los vapores perseguidos eran inofensivos.

La aclaración italiana originada por estas censuras contiene una confesión muy instructiva. Es público en la prensa italiana que los submarinos italianos deben estar dispuestos a torpedear, sin previo aviso, los buques mercantes, si en el momento de inmersión divisan algún peligro. Como no se podía designar como armados a los mencionados pequeños vapores de travesía local, fundóse esta disposición en la existencia imaginaria, de unas fortificaciones de costa. Los hechos ocurridos fueron antes de la guerra submarina sin chantaje, y por lo tanto no se les puede considerar como represalias. Ahora, a pesar de la solemnidad declaración de la guerra submarina ilimitada, se registran por nuestra parte todos los días casos de socorrer a los tripulantes enemigos, lo que se debe únicamente al sentimiento humano de nuestros comandantes.

Sin embargo, la prensa enemiga, no se cansa de repetir sus tópicos, que, forzados por las circunstancias no han hecho otra cosa sino decidirse a imitar la conducta de los defensores de la cultura y del derecho, iniciada sin ninguna necesidad desde el comienzo de la guerra.

La ofensiva inglesa

Después de unos cuantos días de violentísima preparación de artillería con pieza de todos los calibres y de constante acumulación de nuevas fuerzas, los ingleses comenzaron ayer mañana, 23, su nueva ofensiva o, por mejor decir, el segundo gran ataque a fondo de la ofensiva empezada el día 16. Hasta ahora, y a juzgar por las noticias recibidas, el primer choque ha sido un sangriento fracaso para las tropas británicas, que solo han conseguido ganar un poco de terreno en algunos puntos de la línea. El frente, en su conjunto, sigue inmóvil.

El ataque se ha desarrollado en un frente de 30 kilómetros. El parte inglés de esta tarde dice que van hechos 1.500 prisioneros alemanes, o sea 50 por kilómetro. Esta cifra es la mejor demostración de que el resultado obtenido no está en proporción con los elementos utilizados.

En el frente francés, combates locales sin importancia.

El Bloqueo

DESTRUCCIÓN DE LA FLOTA PESQUERA INGLESA

Berlín.—El periódico inglés «Daily Telegraph» comenta un artículo las formidables pérdidas de barcos pesqueros en las últimas semanas, y razona la disminución de la pesca inglesa, deduciéndola de las siguientes cifras: En 1913 fueron pescadas to-

nadas 1.204.433; 1914, 882.052; en 1915, en cambio, sólo 427.586 toneladas lo que significa una disminución de un 64 por 100 en dos años. El periódico inglés calla en qué medida han seguido bajando estas cifras entonces; pero agrega:

«Los alemanes conocieron el punto vulnerable de nuestra organización emprendiendo contra él el golpe con toda la consideración posible. Por eso, algo habrá que hacer sin falta para la protección de la pesca inglesa.»

BARCOS A PIQUE

Londres.—Telegrafian de Cristiánia que, según manifestación oficial del Ministro de Negocios Extranjeros el buque noruego «Police» ha sido hundido por un submarino alemán en el mar del Norte, y el «Skjold», en el Adriático.

Ambas tribulaciones se salvaron.

Lisboa.—En el ministerio de Marina han dado la noticia de que al Sur de Sagres un submarino alemán ha hundido a dos barcos: el «Norborg», danés, y el «Butro», noruego.

Última hora

DIARIO DE OPERACIONES

Madrid 11:30 m.

Los alemanes en fuerzas menores resisten vigorosamente el empuje tremendo de los ingleses en la batalla que se entabló el 23 en la región de Artvis y que aún no ha terminado. Las tropas inglesas muy superiores en número han ganado algún terreno a vanguardia, pero los alemanes contra atacan con impetus en algunos puntos muy especialmente contra Gavrelle.

En los sectores franceses hay ahora calma. No sería de extrañar que los choques de los ríos Aisne, Suippe y Scarpe repercutiesen con violencia en el Somme en el Oise y en el Yser a juzgar por los movimientos y preparativos que vienen observándose en las inmediaciones de San Quintín y en Flandes.

NOTICIAS

MODISTA.—Se ofrece a domicilio en corte Parisien razón calle Labradores: Tintorería Valenciana.

SE VENDE.—En El Pla del Bonrepòs se vende, por poco dinero, un huerto pequeño, cercado de pared con árboles frutales y cimentación para Chalet.—Razón: Rafael Terol 28 2.

En la Compañía Peninsular de Teléfonos se hallan detenidos por no encontrar los destinatarios, los teléfonos siguientes: De Madrid para Vacqueru. 10 143

La envidia

Muchos latos de la filosofía moderna han perdido el tacto en los dedos escribiendo sendos artículos encaminados a demostrar *envidia* es una plaga social de las más terribles y ninguno ha conseguido pintarlo con los vivos colores de la realidad para mostrar la magnitud que alcanza esta demoledora piqueta de maldad.

En cambio los filósofos de otros siglos dicen en pocas palabras lo siguiente:

«El que abriga en su pecho el bárbaro sentimiento de la envidia, suele ser egoista y traidor.»

Nelson.

«La envidia es síntoma de inferioridad en quien la posee.»

Victor Hugo.

«Un envidioso no encuentra más placer que la calumnia.»

Richard.

«Vale más tener cien enemigos iraundos que un amigo envidioso.»

Rochefort.

«El hombre pierde la estimación de sus semejantes cuando un envidioso le calumnia.»

Toletoy.

«El veneno y el puñal no matan tanto como las acechanzas de un envidioso.»

Comerlain.

«Todo envidioso se hala después a los actos criminales.»

Sardon.

«La hipocresía es el arma de que se vale el envidioso para cometer una traición.»

Lope de Vega.

«La envidia es la negación de lo noble.»

Alejandro el Magno.

«Los grandes crímenes que registra la Humanidad, han sido inspirados por la envidia.»

Emilie Zola.

«Un espíritu sin reflexión ni noción de los principios de fraternidad, es el que siente la envidia.»

Lope.

«El que es envidioso, es nocivo a sus semejantes.»

Simermann.

«El sentimiento impuro que más impulsa al hombre a destruirse, es la envidia.»

San Francisco el Grande.

«No puede ser honrado el que es envidioso, pues este sentimiento que germina en su pecho le hace llevar a la práctica las más grandes fechorías.»

Marc.

Con los pensamientos spicologicos-sociales que dejamos transcritos, bien demostrado queda que correon la vida humana la *envidia*.

Pocas son las personas que no tengan quien las envidie y sufra los agujonazos de este insecto venenoso. Pero también puede tenerse por dichosa ya que la ley de compensación existe, al considerar que cuanto mayor es el número de envidiosos que posee, mayor es el número también de seres inferiores a ella.

J. M.

Necrología

Ayer falleció en esta Capital la virtuosísima dama D. Octavia Wion Ribas, madre abadesa del Convento de las Capuchinas y exdirectora de la Normal de Maestras, hora y prez del magisterio Alicantino.

El claustro de profesores de este centro docente, en señal de luto recordó suspender las clases y poner la bandera a media asta.

Notas para Jijona

EX-CONEJALES

Deseamos en nuestro «Programa periodístico» que nos ocuparemos de lo que *han dejado de hacer* los Concejales que han sido durante varios años, y terminados nuestros artículos, referentes a los actuales municipios, vamos a cumplir nuestra empeñada palabra, si bien, hemos de hacer una salvedad: para nada, ensurable nombraremos a los que murieron; séales la tierra leve y que caiga sobre nosotros el mal eterno que les deseamos.

D. RAFAEL ARACIL BELDA

Guardo fué concejal y alcalde, no había ninguna mala circunstancia legal para que su pase por la Alcaldía no se conociera aun hoy: ello no obstante, ¿qué hay que lo recuerda? solamente que optó por ser jefe de oficinas municipales en vez de ser primera autoridad local. ¿Por qué ese canje? Aunque nosotros no lo creemos, los maliciosos suponen que fué por entender que el secretario tenía sueldo y el alcalde no; que se manejaban igual o mejor los fondos del presupuesto en el cargo de criado que en el de ordenador de pagos; que mas

CONSULTORIO MEDICO

GABINETE DE ELECTRO-TERAPIA.—Rayos X.

Doctor Martí Tebar

ESPECIALISTA ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Tratamiento especial de la tos ferina, anemias, reumatismo, úlceras, fracturas de hueso, hemorroide, antrax, neuralgias, etc.—Reconocimiento de nódulos.—Aplicaciones electro-terapéuticas a domicilio.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5.—Domingos de 11 a 1.

Gratis a los pobres los martes, jueves y sábados de 9 a 10.

MENDEZ NUÑEZ 16 PRAL.

encuentramos se puede hacer política teniendo un alcalde más o menos listo por ordenador de los pagos que siendo uno mismo ordenador y teniendo un secretario con menos estudios gramaticales.

El pueblo de Jijona, no pedrá decir: esta mejora nos recuerda a don Rafael Alcalde, pero él si puede decir a Jijona cuántos miles de pesetas me he ganado sirviéndote!

He aquí, pues un ex-concejal, que nada dió a Jijona y de Jijona sí recibió y recibe.

D. FRANCISCO CARBONELL

Moderno ex-Alcalde, hoy fuera del Ayuntamiento inclusive. Lo mismo que el anterior, nada nos recuerda su paso por la Alcaldía. Ocurre con este señor, una notable cosa: se guardará muy mucho de jactarse de liberal y poco costaría hacer inscribir su nombre en un comité jaimita, ponga por caso, pero recibió el nombramiento de Alcalde de R. O. de manos de un gobierno liberal, que creyó de buena fe que liberal era quien le proponían para nombrar. Da su paso por la Alcaldía, se recuerdan deudas municipales, aunque nos informan que al dueño del edificio Casa Cuartel para la Guardia Civil, nada le debe el Ayuntamiento. ¿Qué relación tiene esto? Ninguna. Que no es lo mis-

mo ser alcalde y pagar religiosamente a todo el mundo, que cobrarle al Ayuntamiento por el alquiler de un propio local, el doble de lo que vale.

Empezamos estas notas con dos ex-alcaldes: uno antiguo y uno moderno. Ninguno hizo por Jijona nada, pero ambos cobran cantidades del exequial presupuesto actual en cantidad no despreciable que van explicando mis paisanos el interés en ser, sino excusas, porque ello es imposible, prohombres?

FRAY GERUNDIO

Se vende un Motor

de dos caballos y medio de fuerza, resistencia y contador.—Razón en la imprenta de este periódico.

Poliglota. Se ofrece enseñar francés, inglés, alemán, italiano o portugués en tiempo muy breve.—Lecciones a domicilio.

Razón en esta imprenta o Riego, 3.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL

Aplicaciones de suero enrigado en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Matas y Sábados de 1 a 2—Cancilleras, 1 bajo derecha.

16 Prop Casa Manuel Barceloza

Hernán Cortés y Marina 13

siones para rebajarnos e impedir nuestro engrandecimiento. Menester ha sido que Hernán Cortés, nuestro valioso amigo para que saliéramos del quietismo en que yacíamos. Juzgad cuál puede ser nuestra suerte estando Salazar tan unido con Velázquez y dependiendo del primero las mujeres que amamos, y del segundo la realización de nuestra fortuna.

Avendano inclinó la cabeza, Realmente en lo que su amigo acababa de decir existía un fondo de verdad dolorosísima. Ambos habían salido de España en busca de unas riquezas de que carecían. Don Baltasar de Salazar, oidor de la Cancillería de Valladolid, era tan severo como interesado.

tegóricamente a Barba, aun cuando no ddeirle quis saber nada de los despachos recibidos, y según lo que aquél le conteste, reunir la hueste y emprender resueltamente el viaje,

—Eso equivaldría a negar la obediencia a Velázquez.

—Y qué obediencia queréis que tenga Cortés a una autoridad que ayer le agasaja y sin motivo alguno le desautoriza después se arrepiente de lo hecho y le ordena prender?

—Tenéis razón, y como vos, no encuentro palabras para censurar el proceder del gobernador general,

—Pues en tal caso, amigo mío, es menester que no perdamos tiempo.

Podrían cambiarse los buenos propósitos del gobernador Barba y ser reducido a prisión nuestro amigo y quedar malogrado nuestro proyecto

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.—Llega a las 8.

Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega a las 6'45.

Correo Andaluz.—Sale a las 14:30.—Llega a las 19'38.

Corio de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21'05.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'55.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'55.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Alicante a las 16'5.—Llega a Murcia a las 18'50.

Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.

—Llega a Murcia a las 9'30.

Mercancías.—Sale de Alicante a las 16'50.—Llega a Murcia a las 20'50.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Murcia a las 9'5.

—Llega a Alicante a las 11'55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17'55.

—Llega a Alicante a las 20'50.

Mercancías.—Sale de Murcia a las 6'2.—Llega a Alicante a las 10.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Torrevieja a las 16'15.—Llega a Albatera, a las 17'45.

Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6'30 llega a Albatera a las 7'30.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Albatera a las 10'40 llega a Torrevieja a las 11'40.

Mixto.—Sale de Albatera a las 19'35 llega a Torrevieja, a las 20'35.

Todos los trenes del ramal de Torrevieja, enlazan con los de Alicante y Murcia.

SERVICIO DE AUTOMOVIL

HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alicante.

Tren discrecional.—A las 6: mañana.

Tren correo.—A las 10'20.

Tren mixto.—A las 17.

Salida de Denia.

Tren mixto.—A las 9'17.

Tren correo.—A las 15'36.

Tren discrecional.—A las 21'7.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balceta

—Para San Juan, a las 9'30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Rellinars, a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Jijona a las 15'50.

Novelas

Seis recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a venta para nuestros suscriptores a precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campes.

Hernani.

La Viejecita.

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicho fin.—Preciosas vistas al mar y al Paseo de los Mártires.—Situado en la mejor calle.—Espaciosas habitaciones.—Luz eléctrica y timbres.—Servicio esmerado.—Mesas separadas.—Pensión desde 5 pesetas.—Espacioso y elegante comedor en la planta baja.—Cubierto de tres platos con entremeses variados, frutas del tiempo, dulce pan y vino, 2'50 pesetas.—Se sirven comidas de su cargo.—Especialidad en paellas.—Servicio a domicilio y a la carta.—La mejor casa de Alicante por sus condiciones higiénicas para inválidos.—La más frecuentada durante el año.—24 San Fernando, 24, con vistas a la calle del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

Sastrería José Martínez

Se necesitan Oficiales y aprendices de sastrería.

Calle Mayor 11. 1.º CHIC PARÍSIEN.

y los Médicos le llaman el Remedio de los Débiles

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—